



Évadnyitó premier a színházban



Nagy László felvétele

Ma, pénteken este megkezdődik az 1982-83-as évad a Szegedi Nemzeti Színházban: este 7 órai kezdettel Goldoni *Mirandolina* című háromfelvonásos vígjátékát mutatják be a Kisszínházban. Sándor János rendezésében. Csányi Árpád díszleteivel és Ék Erzsébet jelmezeivel. A főbb szerepekben vendégként Andai György, a Várszínház tagját, a Madách Színházból Juhász Jácintot, továbbá Király Leventét és Kovács Zsoltot láthatja a közönség. Képünk a főpróbán készült: Andai Györgyi (*Mirandolina*) és Juhász Jácint (*Ripparatta lovag*) az egyik jelenetben

AZ ÜTTÖRŐELNÖKSÉG ÜLÉSE

Tegnap, csütörtökön ülést tartott Szegeden a megyei üttörőelnökség, amelynek tanácskozási Zseliné Horváth Sára megyei üttörőelnök nyitotta meg. Ezt követően Iványi Józsefné, a kisdobos és Frank Lászlóné, a képzési szakbizottság vezetője adott jelentést a világnézetű nevelés tapasztalatairól. A beszámolóban elemezték a világnézetű nevelés eddigi eredményeit és tapasztalatait, valamint megjelölték a jövő feladatait. Ezzel kapcsolatban többek között megállapították, hogy a gyermekeket a jövőben jobban be kell vonni az időszerű társadalmi kérdések tárgyalásába. El kell azt is érni, hogy az eddigienél, jobban ismerjék meg nemzeti hagyományainkat, népművészetünket, tudatosabban kell nevelni nemzeti értékeink megővására, környezetünk védelmére.

TÁVOL-KELETI

TURNÉ

Távolkeleti vendégzereplésre utazott csütörtök reggel a Belügyminisztérium 46 tagú Duna-művészegyüttese. Tíz napig Mongóliában, majd tíz napig a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságban lép fel.

AGRÁRGAZDASÁGI

ANKÉT

Csütörtökön, a Magyar Közgazdasági Társaság és a Magyar Élelmiszeripari Tudományos Egyesület agrárgazdasági ankétot rendezett, az MTESZ székházában. A résztvevők a mezőgazdaság és az élelmiszeripar termelésfejlesztésének közelebbi és távolabbi céljairól tárgyaltak, s megvitatták a két ágazat hosszú távú ter-

Errefelé mintha később kelne a nap. Kilenc felé jár. Szeptember ide. Ősz oda, a fénynek már valahonnan föntebbről kellene jönnie. Ehelveti szemből süt a nap. alacsonvról. Ha melegeit is ad, fénye csak sürolia az út követését. fölragvogtatva néhány. az előző napi esőből maradt, a tegnapi maradék naptól otffeleitett fősát.

A kocsma félig nyitott redőnyébe vaskampót akasztanak. Dübörög. folszalad a hullámos félemez. Most ütik a kilencet. Erre akár mérget is vehetne az ember. Pontosan errefelé ebben a szakmában.

Kopott az öre. Határozottan kopott. Poharát töredezett körmű ujjai között szorongatva-forgatva támasztja a pultot, a törzsvendég kezén. Időnként beleszop a levegőbe. föl-húzza tömzsi orrát, friss illatokat keresve a tegnapi törkölv. cseresznye, fröccs, sör és füst maradéka. hideg, áporodott szagában. Kávém illatára elfintorodik. Igaza van. Rosszat főz a csapos. Látszik, nem sokat gyakorolja.

Jönnek-mennek az emberek. Fel-decitre, decitre. Kevesen vannak. Bánvavidéken többit várna az idegen.

Az öreg

— Tudja — bök oldalba az öreg — fogunk ám!
— Fogynak?
— Már mint mi. A régiek. Ezek csak futnak, ők se tudják, mi után — bök a ki-bejárók felé.
— Máshogy volt akkoriban — teszi hozzá.
— Akkoriban?
— Amikor mi jöttünk. Fabarakk, ha volt, nem hogy beton. Meg a bánva. Nappal a bánva, éjjel a barakk, vagy fordítva. Ki bírta azt? Barakk volt a kocsma is. Inkább abba jártunk. Meg aztán minek, kinek kunorogtatott volna az ember? Családia nem volt, nő egynehány. Többe voltak, mint akárhány feleség.
A kiürült pohár fölé üveget emel a csapos. Kérdőn rámnéz. Bólintok. Tölt.

Az öreg már hallgat. mintha megbánta volna hirtelen jött bőbeszédűségét. A beszűrődő fényben bá-

mulia a poháron soriazó ujjvomo- kat. Aztán, ahogy fölnez, dac villan a szemében:

— Tudja, enzem kiköpött magából a bánva. Pedig azt mondták, a langyosakat köpi ki száijából az úr. Hát én éltem az életet, amúgy bánvász módra. Elment a pénz? Hát elment! Ha meg késsel a bordái közt találtak egy földit, hát enzem is megfagztat a rendőrök. És tudtam, lehetek én is a következő. Ezek meg már azt se tudják, mi az hogy barakk. Kis-kertet kapálnak, zvereket pelenkáz-

Mélán méricskéli töredezett körmű ujjai közt az üres poharat. Aztán letesz a bádogszeszéltre és köszönés nélkül kifordul az aiton.

— Habókos kicsit az öreg — int utána a csapos. — Bánvász volt, aztán a szilikózis miatt leszázalékolták. De nem tudta itthagyni a környéket. Valami szufinban él, odafeinn, a hegyen — mutat bizonytalan mozdulattal a háta mögé.

Kint még mindig alacsonvról jön a fény. Csak sürolia az út követését. fölragvogtatva a lassan kisebbedő tócsákat.

Sz. I.

18-23°

Várható időjárás péntek estig: Eleinte túlnyomóan derült lesz az ég, később elsősorban az ország nyugati és déli részén megnövekszik a felhőzet, és ott eső, zivatar is lehet. A déli, délkeleti szél napközben megélelnkül. A legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 18 és 23 fok között várható.

Közlés

A rendkívüli szigorúságáról ismert színi-kritikus hazatér, felesége a következő szavakkal fogadja:

— Képzeld drágám, itt járt egy színész és azt mondta, azért jött, hogy összetörjön.
— És te mit mondtál neki?
— Semmit... Csak roppantul sajnálkoztam, hogy nem vagy itthon.

KITÜNTETÉS

Dr. Kulcsár Sándornét, a makói rendelőintézet vezető asszisztensét nyugalomba vonulása alkalmából az egészségügyi miniszter Kiváló Munkáért kitüntetésben részesítette, melyet tegnap délután adott át Szegeden dr. Rózsa József megyei főorvos.

Légköri hatás szervezetünkre

A hét végén változékony, a későbbiekben azonban ismét csöndes, őszi időre számíthatunk.

A péntek—szombati változás oka, hogy szinte egy időben éri el a Kárpát-medencét több, különböző tulajdonságú léghullám. Valószínűleg éppen felettünk keveredik majd az óceán felől, a mediterrán térségből, és a szárazföld belsejéből érkező levegő. Ezek élettani hatása eltér, és mivel hol az egyik,

KIÁLLÍTÁSOK SZEGEDEN

A múzeumj és műemléki hónap megyei nyitányként kiállítást rendeznek Kubinyi Anna textiltervező iparművész alkotásaiból a Közművelődési Palota Kupola Galériájában. A látlatot ma, pénteken délután 5 órakor nyitja meg Bánvainé dr. Birkás Mária, a városi tanács elnökhelyettese. A képzőművészeti világhét eseménnyel kapcsolódva két tárlat nyílik ma délután 6 órakor. Papp Oszkár festőművész tűzzománcait és grafikai üjszegeden, a November 7. Művelődési Házban láthatják az érdeklődők. Megnyitót dr. Trogmayer Ottó megyei múzeumigazgató mond, melyet művész-közönség találkozó követ. Ugyanebben az időpontban a Somogyi-könyvtár ifjúsági és művészeti könyvtárában Kalmár Márton szegedi szobrászművész mutatja be alkotásait. A KPVDSZ kulturális napok rendezvényeként a ZÖLDÉRT központjában (Horváth Mihály u. 1.) Fábri Judit keramikaművész mutatkozik be. Tárlatát ma, pénteken délután 3 órakor Nagy Károly, a városi tanács művelődési osztályának főelőadója nyitja meg.

hol a másik hatás lesz az erősebb, szervezetünknek elég nagy feladatot jelent majd a több irányú hatás kiegyensúlyozása. Ne csodálkozzunk hát, ha a szokásosnál idegesebbek, robbanékonyabbak, vagy éppen fáradékonyabbak, tompábbak leszünk.

A későbbiekben azután megnyugszik fölöttünk a légkör, és akkor szervezetünknek is lehetősége lesz a pihenésre, az erőtújításra.

Gyász-közlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, após, testvér, rokon,

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama és testvér.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama és rokon,

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama és rokon,

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama és rokon,

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama, dédmama és rokon,

KPVDSZ kulturális napok

Immáron huszonkettedik alkalommal rendezik meg Szegeden és Csongrád megyében a KPVDSZ kulturális napokat, a Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátóipari Dolgozók Szakszervezetének egyhónapos, programokban igen gazdag rendezvénysorozatát. Az idei kulturális napok megnyitóját pénteken este 6 órakor rendezik meg a Hági étteremben, a nyitóműsorban fellép Lehoczky Zsuzsa, Haragózi Teri, Bangó Margit, Szemán Kati, Brucker Ferenc és Puskás Sándor. Mintegy előzetes-

ként ma délelőtt 11 órakor a Juhász Gyula Művelődési Központban dr. Cselőtei István, a KPVDSZ Csongrád megyei bizottságának titkára nyitja meg a szakszervezet amatőr képzőművészeinek kiállítását.

A XXII. KPVDSZ kulturális napok eseményeinek felsorolása meghaladná terjedelmi kereteinket, előzetesként tehát csak annyit: a korábbi évekhez hasonló gazdag, változatos, sokszínű programok sora várja a résztvevőket.

Változások buszok, trolis menetrendjében

Az ötnapos tanítási hét bevezetése és az utazási igények változása miatt a Volán járatok közül módosították a menetrendjét. Mától, október 1-től a dóci tanácsolóútól 7 óra 35 perc helyett 7 óra 25-kor indul busz Szegedre, ahová 8 óra 10 perckor érkezik. Csak hétfőtől péntekig közlekedik ezentúl a kisteleki áruháza és a csengelei vasútállomások közötti 472. és 477. számú járat, a korábbinál 45 perccel később. Kistelek és Baks között a 172. számú járat 15 perccel később indul, azaz Kistelekről 7,25-kor, Baksról 16.10-kor. A szatmari vasútállomástól az eddiginél negyedórával korábban, tehát 17 óra 15 perckor indul Szegedre az autóbusz. A rószkei tanácsolóútól ezentúl 12 óra 35 perckor, tehát öt perccel később indul autóbusz a határállomásra.

Változás lesz néhány. Vársárhelyről, Csongrádról és Szentesről induló vagy oda érkező járat, valamint a Szeged—Pusztamérges között közlekedő 226-os és 235-ös járat menetrendjében is. A módosítások részleteiről a Volán szórólapok útján értesítik utasait.

Október 2-től, holnaptól az M/15-ös vonalon a textilművektől 6 óra 22 perckor induló járat csak munkanapokon közlekedik.

Október 3-tól, vasárnap-tól a Szeged—Deszk—Kiszombor—Makó buszvonalon 651. és 658. számú járata megszűnik az utasszám csökkenése miatt.

Szegeden, a Rózsa utcai áramátalakító berendezés karbantartási munkái miatt október 2-án, szombaton

Október 2-től, holnaptól az M/15-ös vonalon a textilművektől 6 óra 22 perckor induló járat csak munkanapokon közlekedik. Október 3-tól, vasárnap-tól a Szeged—Deszk—Kiszombor—Makó buszvonalon 651. és 658. számú járata megszűnik az utasszám csökkenése miatt. Szegeden, a Rózsa utcai áramátalakító berendezés karbantartási munkái miatt október 2-án, szombaton

DEL MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felsőúti klató: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtnház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28, 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetés díj egy hónapra 36 forint. Index: 25 053 — ISSN: 0133-024